

HIREK

RIEDL FRIGYES †

SZEGED, augusztus 9.

Rövid hírt hozott a pósta: dr. Riedl Frigyes, egyetemi tanár tegnap este tíz órakor a Verebélyi-klinikán hosszas szenvedés után elhunyt. A tudós professzort szerdán délután 5 órakor temetik a Kerepesi-úti temető halottas házából.

Rövid a hír, de olyan fájó. Megint ki-dőlt a magyar jövő munkásai közül egy, aki jobb volt és több volt a többinél. Megint megszűnt egy szív dobogni, mely olyan rajongó szeretettel ölelt át, becsült meg mindent, ami magyar érték. Megint kihült egy agy, melynek teremtő kézsége a magyar válság ebben a szörnyű idejében még sokat használhatott volna nekünk.

Megrendülve állunk Riedl Frigyes koporsója mellett.

A szépnék volt a szerelme. Hosszu, karcsu, kissé félszeg alakján gyermekesen nagy, szabálytalan feje szinte groteszkül hatott, de szeméből a jóság, a szeretet és az okosság sugárzott és tekintete elfeledtette professzoros félszességét. Szava melodikusan csengett s mintha színes mozaik köveket rakott volna szabályos, nemzetgyőnyörködlet formába, olyan gondos és választékos volt a beszéde. És amiről beszélt, az mindig szép volt: az irodalom, a művészet és Olaszország.

Jóbaráti viszonyban éltek Péterfy Jenő és Riedl Frigyes, la bella Italia két fáradszóró rajongója, a művészetnek két olthatatlan szomjazója, a magyar tudományos írás két leggondosabb művelője. Az első: a legnagyobb és egyetlen magyar esszé-író, Olaszországból jövet már több mint husz év előtt a gyorsvonaton lötte agyon magát. Most követi őt lelki és szellemi barátja, hogy az eliziumi mezőkön, kék ég alatt, örök napsütésben róják az örök élet útját, beszélgetve arról, ami irodalom, ami művészet, ami szép.

Megint eltávozott egy férfi közülünk, aki több, jobb, tisztább és szentebb volt nálunk. Aki az ő nagy tudását olyan meleg szeretettel osztotta meg a tanítványaival, hogy azok benne nem a tudóst és nem is a tanárt látták, hanem atyát jóbarátjukat.

Ezt a szavakból fűzött kicsi csokrot azoknak a nevében helyezzük el Riedl Frigyes koporsóján, akik olyan szerencsések voltak, hogy akár a tanítvány, akár az ösmerős viszonyában a nagy tudással, a nagy művésszel együtt lehettek. (s. c.)

— **Mennyei táblaelnök** — budapesti ügyvéd. Mennyei László, a szegedi királyi ítélőtábla nyugalmazott elnöke, a budapesti királyi ítélőtábla, majd a királyi Kuria váltó és kereskedelmi tanácsának volt tagja, Budapesten I. kerület, Örlei-utca 4. szám alatt ügyvédi irodát nyitott.

— **Kinevezés.** Dr. Fröhlich Jenő menekült orvost, csorvai kerületi tisztiorvossá nevezte ki dr. Aigner főispán. Az új kerületi orvos már legközelebb átveszi hivatalát.

— **M. kir. Ferenc József-tudomány egyetem gyermekklinika** működését megkezdte. Naponta, vasárnap és ünnepnapok kivételével, délután 4—5 óra között csecsemők-és gyermekek részére ingyen rendelést tart a Kossuth Lajos-sugárút 25. sz. alatti gyermekklinikán, Gróf-féle gyermek-kórház épületében.

— **Lóverseny és népnünpély Alsóközponon.** Az alsóközponon gazdasági egyesület e hó 14-én igen nagyszabású népnünpélyt rendez a közponon templom harangakciója javára. A népnünpélyt diszközgyűlés előzi meg, de lesz lóverseny is. A rendezőség élén Magyar Péter, az egy sület igazgatója áll és értesülünk szerint Szegedről is igen sokan fognak az ünnepélyre Alsóközpononra átrándulni.

Tömeges vizbefulás.

Tegnap négy áldozata volt a tiszai fürdésnek.
— Erélyes rendszabályokat ígér a rendőrség. —

SZEGED, augusztus 9.
(Saját tudósítónktól.)

A nyári tiszai életnek minden esztendőben megvannak az áldozatai, dacára annak, hogy az illetékes hatóságok tőlük telhetőleg minden óvintézkedést megtesznek a szerencsétlenségek elkerülésére. Így például a strandon rendőri felügyelet mellett fürdőznek az emberek, a fürdőekben szigorú hangu figyelmeztetések óvják a közönséget a féktelenségektől, a tilosban fürdő embereket, ha tetten érik a rend és a fürdés éber őrei, a kihágási bíró elé állítják. Mindezeknek az intézkedéseknek azonban vajmi kevés az eredményük, ami különösen most, amikor a Hegedüs által beígért második olcsósági hullám helyett a két napos normális nyári nap után megérkezett a meleg második hulláma, nem csodálható. Hiszen minden épkézláb ember a Tiszában van, már pedig Szeged minden épkézláb embere nem fér el a jelenlegi „hatóságilag” engedélyezett fürdőhelyeken. Egy, amit az egész fürdőszézonon keresztül csodálni lehet, az, hogy eddig aránylag még kevesen lelték halálukat a Tisza üdítő, hűs habjaiban.

A mai nap rendőri krónikája ebben az évben határozottan kiemelkedik ebben a tekintetben a

többi napokéi közül. Ma ugyanis négy vizbefulást jelentettek be a rendőrségen. A négy eset a következő:

Tegnap délután a tápéi vámháztól telefonon arról értesítették a rendőrséget, hogy egy 3 év körüli kisleány a fürdőzők szemeláttára belefuladt a Tiszába. A holttestet keresik. Ugyancsak tegnap délután a vasuti hidnál Jenei László 8 éves tanuló vizbefult. Holttestét kifogták. Az éj folyamán a felső regatta tagjai egy 25—30 év körüli jobban öltözött asszony holttestét fogták ki a vízből. A szerencsétlen asszony személyazonosságát eddig még nem sikerült megállapítani. Ma reggel a tápéi csendőrség arról értesítette a szegedi rendőrséget, hogy a komp mellett egy 10 éves fiú belefuladt a Tiszába. Holttestét a viz Szeged felé hozta.

Tekintettel az áldozatok nagy számára, a rendőrség erélyes intézkedéseket léptet életbe a további tömeges szerencsétlenségek megállítására. Természetes azonban, hogy a rendőri intézkedéseknek csak akkor lesz eredménye, ha a közönség is fokozottabb mértékben vigyáz és kerüli azokat a helyeket, melyek életveszedelemmel fenyegetnek.

HASZNÁLJA KI AZ ALKALMAT!

Ismét a februári magas árakat fizetem
brilliánt tárgyakért, arany,
ezüst ékszerekért, pénzekért,
valamint antik tárgyakért.

Fischer K. ékszerész

Kárász-utca 14. Korzó-kávéház mellett

— **Pang az üzlet a torony alatt.**

A cím tulajdonképpen a tartalmat is elárulja. A torony alatti pezsgő élet kihalt. Ma az a helyzet, hogy a város fejei közül Bokor h. polgármester, Balogh Károly és Rach Lipót tanácsnokok és Taschler Endre főjegyző szabadságon vannak, dr. Somogyi polgármester ma is Budapesten van még, dr. Aigner főispán pedig szabadságon Szatymazon időzik. A hivatali helyiségek szőnyegei nagytakarítás alatt allanak s a riporter kinjában kishíján a szolgaszemélyzettől kérni elbágyadva: János kérem, nem tudja véletlenül, hogy mi az ujság?

Vadászurakat fegyverek barnítását,

lakatok márványozását és agyak készítését jutányos árban eszközöl 640

Máté Kosztán fegyverműves
Feketesas-utca 13. szám.

— **A Tisza-pőr mai főtárgyalásán** folytatták dr. Lengyel Zoltán kihallgatását, aki Heltayra és János Andorra vonatkozólag hosszabb vallomást tesz.

— **Pár garasért** új ruhája lesz, ha **Bermann-féle Merkur ruhafestéket** vásárol. Ára 3 korona.

— **Tisza vízzel locsolják az utcákat.** A köztisztasági telep vízzivattyút állít fel a Tisza partján. A zivattyút holnap fogják üzembe helyezni, amely az utcák locsolásához vizet fog szolgáltatni, ami által ugyanennyi értéki vizet takarítanak meg. Reméljük, hogy a vízszolgáltatásnak ez a módja a háztartásokban is éreztetni fogja kedvező hatását.

— **A Magyar Postaaltisztek Országos Egyesületének Szegedi Csoportja** 1921. évi augusztus hó 20-án (kedvezőtlen idő esetén augusztus hó 21-én) **nagyszabású postásnapot** rendez a Gedó-féle kert-helyiségben délután 3 órai kezdettel. Belépődíj személyenkint 10 korona a vigalmi adóval együtt. Jegyek előre válthatók az összes levélkézbesítőknél, ugy a népnünpélyre, mint az esti táncmulatságra.

Nyári árvizsgálás.

SZEGED, augusztus 9.
(Saját tudósítónktól.)

Az árvizsgáló-bizottság tegnap délután is megtartotta szokásos nyári jellegű ülését. A tárgysorozatot az Iparkamara átíratával nyitották meg. Az Iparkamara ugyanis azt tette szóvá, hogy Szegeden újabb „Kristály” és „Csillag”-viz elnevezés alatt igen nagy mennyiségben hoznak forgalomba ásványvizeket. A két vízeyártmány minőségileg alig különbözik egymástól, mégis, míg a Csillag-viznek K 2.50 az ára, addig a Kristályvizet 4 koronáért hozzák forgalomba. A kamara az árkülönbözet kiegyenlítését javasolta és az árvizsgáló-bizottság az átíratot a közponon árvizsgáló-bizottsághoz terjeszti fel. Ha a közpononból nem jönne válasz, ugy a Kristályviz árát is K 2.50-re fogják leszállítani.

A pékekkel is baj van ismét. Néhány héttel ezelőtt, mint ismeretes, ők maguk szállították le a sütemények árát egy koronára. Most ismét egy korona ötven fillérben akarják annak árát megállapítani és egyidejűleg a sütési díjakat is emelni óhajják. Ez ügyben péntekre összehívják az ipari bizottságot.

Baj van a fuvarosokkal is, akik viszont azt kérték, hogy legalább egy havi időtartamra adjon engedélyt az árvizsgáló-bizottság nekik arra, hogy a fuvarozási díjakat, ugynevezett szabadverseny útján állapíthassák meg. A bizottság nem teljesíti a fuvarosok kérését, annál is kevésbé, mert ők viszont a díjak leszállítását akarták megszavazni. A takarmány tényleges megdrágulása azonban arra az elhatározásra készítette az árvizsgálókat, hogy a régi árakat mégis helybenhagyja.

A finale ez alkalommal is az iparigazolványok engedélyezése ügyében döntés volt. Tizenkét új iparigazolványt adtak ki.

Belvárosi Mozi

TELEFON:
Igazgatóság 2-58. — Pénztár 5-82.

Ma kedden, utoljára

NEW-YORK REJTELMEI

II. rész 8 felvonásban.

Az első rész összefoglalva szintén látható.

Főszereplő: **PEARL WHITE.**

Azonkívül:

Uj kísérő műsor

RENDES HELYÁRAK.

Előadások 6 órakor a téli, háromnegyed 8 és fél 10 órakor a nyári helyiségben.

Szerdán és csütörtökön

NEW-YORK REJTELMEI

III. RÉSZ.

Bereg megyében forradalmi mozgalmak vannak.

BUDAPEST, aug. 9. (Saj. tud.) A M. H. írja: Beregszentmiklós, Ardánháza, Voloc és Kisalmás községekben a trianoni békeszerződés életbe lépésének napján forradalmi mozgalmak voltak. A forrongás a nagyszámú cseh katonaság csak nagy erőfeszítés és véres harcok után tudta elfojtani. A cseh katona-ág a harcok során 13 halottat és 39 sebesültet veszített.